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افـيگرمـا در 62 

صمد به بخار را ت

c يخ
Q⎯⎯⎯→3

( )× − = −4 
= −2352 

(× − −1  
− 2352  

J)  

دار يبستگ عيما
طحتـر از س ـ  حت

12  

مهفتمرحلة (زيك 

.اند دهيرس طيح

  :مير

BT )
 

B A

A

T T

T

−

3

 

اول گرما از دس 
ميرا محاسبه كن
(J)

(J)625
 


25(J)دوم ة 

  

جام ليو تبد عان

c⎯→−1   يخ

(J−1176  
(J)   

) = −147 
−147    

مساحت سطح م
راح عيسطح ما ي

هم؛ رياضي و فيز

با مح ييدل گرما

A

B

m
m

دار ست؛ا 

  )وسط

ةپس ماد ،ست
ر رديگ ي سرد م

 ـ  ةمـاد  ي داده ول
/ kJ1 .است 25
  )وسط

ميعرا  عير به ما
  )سان

J)  

(J)  

  .ست
  )وسط

از جمله دما و م 
يها مولكول ردد

  .ت است

سنجش ده

به تعاد طيبا مح

 A

B

c
c

=و 1
8  

متو: طح دشواري

دوم ا ةماد يما
كه جسم ييرما

گرما از دسـت
75  معادلJ  

متو: طح دشواري

بخار ليتبد ،ماد
آس: طح دشواري

اس  ما مبادله شده
متو: ح دشواري

يعوامل به يطح
گر يكه سبب م 
كاملاً درست 1 ه

    
 

 .رست است
ب ييادل گرماب ت

A

B

Q
Q

=و 1
2  

؛ سط4فصل  -) 
 .رست است

از دم شترياول ب 
و گر دهد يرم م

75(J)ل    
− =625 1 

؛ سط4فصل  -) 
 .رست است

به جامد را انجم 
سط ؛4فصل  -) 

 .رست است

ژول گرملويك36
؛ سطح4فصل  - 

 .رست است
سطح ريدادن تبخ
ابدي يكاهش م

نهيگز نيبنابرا؛ 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
دو جسم با

=چون 1
3  

)1(فيزيك (
در 3گزينه  .4

ةماد يدما
كه جسم گر

اول ةپس ماد
(J)125 

)1(فيزيك (
در 2گزينه  .4

عيما ليتبد
)1(فيزيك (

در 4گزينه  .4

67/ يعني 5
)1(فيزيك(

در 3گزينه  .4
آهنگ رخ د

سطح ك يرو
ابدي شيافزا

erv.ir
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  . است

آن  ي دمـا  
 ازي ـن يطح 

c6  آب

Q m=1
  .شود ي م

Q =2 27

 
Q m

m

=

 =

2

  .است 1
Q mL

QP
t

t

=

=

 = 3

c−1  خ

c3  آب

Q Q+1  
m c 1  

m c+ 2  
m

m

m

 ×
+ ×


 =

1

1

1

4
21  

آب

درست زين 4و  2
  .ادرست است

چـه امـا هـر   ،ت 
سـط ري ـتبخ يرا

آ
Q⎯⎯→1 1

/m c TΔ =1 3
آب ريصرف تبخ

/− =75 58 8

v

/

m L =

= =

2 2 21
216 2
2256 

kg1  بخار شده
vL

Qt
P

(min)

= ×

 = =

1 225

376 

يخ
Q⎯⎯→1 

آ
Q←⎯⎯4 6 
Q Q+ +2 3
T mΔ +1 يخ1

TΔ =3 
(

(
m

× × −
× −
+

= ≅

1

21
42 3

336
63
483

  
  

 
   
  

 آ

  

2 يها نهيگز ني
نا 3 ةنيو گز هد

اسـت كسـان يه 
بر يكمتر يرما

c آب
Q⎯⎯2

(× ×35 42 
شده ص داده يرما

/ kJ= 216 2  

/

/ kg

× =

≅

316 2 1

9 9



 

پس جرم آب ،ت
−× =

= =

356 1
2256

1


  
 

c يخ
Q⎯⎯→2

c  آب

=4 
FLب m c+ 1

/

( )) m
)

m

kg

− − +
− + ×

+

≅ =

1

1
5 42

6 1

1 3 1



  

)03/12/1403م 

يبنابرا ،دهند يم ش
ده يرخ م ييدما

شده يسطح ري
گر ،دارد يشتري

c⎯→1   بخار

( )− =1 6  
گر يباق نيبنابرا 

  :ميآور ي
m

g

= × ×2256



بخار شده است 1
(J

(s=

2256

2256

  

 

c→  آب
Q⎯⎯3

TΔ آ2

m
(

m

(g)

×
× −

1

1

336
2 3 6
126

3

 
  
  

 

13  

مهفتمرحلة (زيك 

شيرا افزا يسطح
دهر در  يسطح

يجرم آب تبخ .ت
يب يكه دما يآب

ب   

(J)= 588  
/ kJ58 ،است 8

يدست م هه را ب
× 31

 

kg1ي عنيم آن 
J)

s)  

c⎯⎯→3 3  آب

) =
− =
6

63


 
   

هم؛ رياضي و فيز

سط ري آهنگ تبخ
س رياما تبخ ،فتد

  )وسط

 Q mL=است
پس هر آ ؛ است

  )وسط

 

c1   برابرJ

رم آب بخار شده

  )وسط

سوم كي و چون 

  )وسط

 آ

= 

  )شوار

سنجش ده

سطح تماس ش
ا ياتفاق م ينيع

متو: طح دشواري

vLبرابر يطح  
آب كمتر ريبخ
  .ت

متو: دشواريطح 

c6   به آب 

جر ،ريتبخ يرما

متو: طح دشواري

kg3 آب است

متو: طح دشواري

دش: طح دشواري

    
 

شيو افزا طيمح ي
مع يدر دما دن

؛ سط4فصل  -) 
 .رست است

سط ريتبخ ي برا
نهان تب ي گرما

درست است 2 ة
؛ سط4فصل  -) 

 .رست است

آب ليتبد ي برا
  

گرة فاده از رابط

؛ سط4فصل  -) 
 .رست است

g آب معادل تري

؛ سط4فصل  -) 
 .رست است

؛ سط4فصل  -) 

www.sanjeshse

يدما شيافزا
ديعمل جوش

)1(فيزيك (
در 2گزينه  .4

لازم يگرما
باشد شتريب

ةنيدارد و گز
)1(فيزيك (

در 3گزينه  .5

لازم يگرما
:ميپس دار

حال با استف

)1(فيزيك (
در 1گزينه  .5

يل 3 ميدان يم

)1(فيزيك (
در 3گزينه  .5

)1(فيزيك (

erv.ir
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 يش چگـال  

 ري ـز يهـا 

ي گوناگون 

افـزايش  (ه      
ث كـاهش    

  :يمر

? mol   

? mol  

/ +5   

?گاز  L  

كـاهش جـه ير نت 

در دما ييگرمـا 

ك مول از گازهاي

ـاز بـه محفظـه
هش ذرات باعـث

آور دست مي  را به

/O = ×2 3 1

/Ne =12 4

/ / m=2 25 

/ mol= 25 گ

  

حجـم و در شي

تابش گ رايز ؛ست

  .ت

حجم يك) گراد

دن مقـداري گـ
يش فشار و كـاه

جم مخلوط گازها

×O ول 22
21

Ne× ×224 1

molگاز 

/
mol

× 22 4
lگاز 1

 اتم

)03/12/1403م 

يافـزا  ،ابـد ي شي
  

نادرست اس 3 ة

درست است 3 ةن

  .ارد

  .بستگي ندارد
سانتيگ صفر درجة 

  .ي برابر دارند

زايش دما، افـزو
افزاي. حجم گردد

حج STP در 

/

m×
×

1
6 2

مولكو 

/ N

mol N×
× 2

1
6 2 1 

/
L L

l
=4 5 6
 گاز

14  

مهفتمرحلة (زيك 

يكه دما افـزا  يرت
.شود يانجام م ي

ةني هستند و گز

نيپس گز ؛است 

  .شود  مي
ظرف بستگي ند

  .اپذيرند

گاز به جرم آن ب
مسفر و دماي ص

گون حجم مولي

نابراين موارد افز
ن افزايش حث اي

ق قانون آوواگادرو
mol O

O×
2

23
21

/
Ne

Ne =23 2

L

 )1(شيمي 

لكول

 اتم

هم؛ رياضي و فيز

باشد در صور تر
يشتريا شدت ب

  )سان

كاملاً درست 2 
 

  )سان

نور ه با سرعت
  )ن

م ظرفشان برابر
جامد به شكل ظ
نا ف گازها تراكم

  )وسط

حجم يك مول گ
فشار يك اتم(د 

ان گازهاي گونا
  )وسط

ش يافته است؛ بن
تواند باعث ي مي

  )وسط

كنيم و طبق  مي

/ m= 5 

mol Ne2

 )وسط

ش

 مولك

سنجش ده

شتيب يعيما يم
همرفت با ةديپد

آس: طح دشواري

و 1 يها نهيگز 
 .سرخ است فرو

آس: طح دشواري

انداز تابش هم ق
آسا: ح دشواري

  . عكس دارد
م گازها با حجم
ل و حجم يك ج
د و مايع برخلاف

متو: طح دشواري

شرايط يكسان ح
شرايط استاندارد

دما و فشار يكسا
متو: طح دشواري

ون ظرف افزايش
ركت ذرات گازي

متو: طح دشواري

موجود را حساب

mol O2

متو: طح دشواري

    
 

 .رست است
انبساط حجم بي

داشت و پ ميواه
؛ سط4فصل  -) 

 .رست است
ين كتاب درس

صورت تابش ف به
؛ سط4فصل  -) 

 .رست است
قيشار گرما از طر

؛ سطح4فصل  -)

 .رست است
 حجم آن رابطة

 است؛ زيرا حجم
 است؛ زيرا شكل
 است؛ زيرا جامد

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

 است؛ زيرا در ش
 است؛ زيرا در ش

  . است
در دزيرا  است؛ 

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

ل حجم گاز درو
و افزايش حر) ز

  .د شد
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
هاي گازي م  مول

؛ سط2فصل  - 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
يهر قدر ضر

خو يشتريب
)1(فيزيك (

در 2گزينه  .5
بر طبق متن

c5   ب  
)1(فيزيك (

در 2گزينه  .5
سرعت انتش

)1(فيزيك (
  
 

در 4گزينه  .5
فشار گاز با

نادرست) 1
نادرست) 2
نادرست) 3
)1(شيمي (

در 4ينه گز .5
نادرست) 1
نادرست) 2

/22 ليتر 4
نادرست) 3
)1(شيمي (

در 3گزينه  .5
مطابق شكل

هاي گا مول
فشار خواهند

)1(شيمي (
در 3گزينه  .5

ابتدا مجموع

)1(شيمي (

erv.ir
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ز نيتـروژن     

پـردازد   ـي    
رده به چه 
د را نشـان    

?mol O

?mol C
   

  . شد

شـد ماننـد      

دن حجـم   

C H4 12   

?L = 

 

 هوا

طـة جـوش گـاز

 هـر واكـنش مـ
يني از يك فرآو

هـاي مـواد مـول  

O gO

Cl gC

=

=

2

2

16

213



 K273 باش مي

Oمانند  −2
2   

شـكيل شـده باش

دسـت آور ز بـه   

(g) O+ 213

/ L × 25 8  بوتان1

  

نقط. گوينـد  مـي 

كننـده در ركت
 توليد مقدار معي

ها يـا م  مولكول

.  
mol OO

gO
mOlCl

gC

×

×

2

2

1
32
1

71
يگراد است برابر

ك نوع باشند، م

توانـد تش فلز مي

ايـن پـس از ـابر  

(g) CO→ 8
g mo
L

×1
1 58

  

 بوتان

 بوتان

)03/12/1403م 

اثر م ه آن جو بي
  .لاتري دارد

  .ر است

شر ي ميان مواد
ص كرد كه براي

شده تعداد وازنه

.باشد  ظرف مي
O mol

O
l Cl m
Cl

=

=

2
2

2
2

5

3

درجه سانتي   صفر

ها از يك  است اتم

ي از چند اتم ناف
  .ه است

 كرده اسـت؛ بنـ

O (g) H+2 1
mol

g m
×13

2
 بوتان

 بوتان

15  

مهفتمرحلة (زيك 

كند و به اك مي
 نقطة جوش بالا

  .ست
ناپذير ل و واكنش

ه به ارتباط كمي
توان مشخص مي

ي در واكنش مو

هاي آن دو كول

O

mol Cl

2

2

دما STPكه در 

ممكن. ده است
  .جود دارد

تواند باشد، ولي ي
فلز تشكيل شده

 اكسيژن اشغال

H O(g)2
molO
mol m

×2 2
1

  .دهند كيل مي

 بوتان

هم؛ رياضي و فيز

ينة توليد آمونيا
است؛ بنابراين 

ن جزء هواكره اس
كسيژن غيرفعال

  )وسط

دانش شيمي كه
ه به كمك آن م
ب استوكيومتري

  )وسط

هندة تعداد مولك

ست و از آنجايي ك
  )وسط

 اتم تشكيل شد
وند اشتراكي وجو
چند اتم فلز نمي

M ز و ناكه از فل
  )ان

جم هواي ما را

  .نيم

LO
molO

×2
2

25 1
2

  )شوار

كره را تشك ز آب
  )ان

سنجش ده

ن در شرايط بهي
 ( C)− °253

ترين روژن فراوان
 مقايسه با گاز اك

متو: طح دشواري

به بخشي از د. د
دانشي كه. گويند

ضرايب. نياز است

متو: طح دشواري

ده دو ظرف نشان

بيشتر اس 2ظرف 
متو: طح دشواري

صال دو يا چند
هاي آن پيو  اتم

 چند اتمي از چ
−MnOست و 

4
آسا: طح دشواري

%)يا   )2 حج

1
2
 كني ضرب مي

L
LO

=
2

162
 


دش: طح دشواري

از 2%يشتر از 
آسا: طح دشواري

 هوا

    
 

 .رست است
ن با گاز هيدروژن

و هيدروژن −)
ت است؛ زيرا نيتر
ت است؛ زيرا در م

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

درست هستند 3
گ ي واكنش مي

دهنده ن  واكنش

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

هاي موجود در د

هاي موجود در ظ
؛ سط2فصل  - 

 .رست است

 است؛ زيرا از اتص
 است؛ زيرا بين
 است؛ زيرا يون
ه از چند نافلز اس

؛ سط3فصل  - 
 .رست است

1تقريب  ه به
5

2يا  5 را در 
 


/هوا   L62 5

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

يانوسي كمي بيش
؛ سط3فصل  - 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
گاز نيتروژن

C)− °196
نادرست) ب
نادرست) پ
)1(شيمي (

در 2گزينه  .6
3و  2موارد 

استوكيومتر
مقدار از هر

  .دهند مي
)1(شيمي (

در 1گزينه  .6
ه تعداد مول

ه پس مولكول
)1(شيمي (

در 3گزينه  .6
نادرست) 1
نادرست) 2
نادرست) 4

SO −2
كه 4

)1(شيمي (
در 4گزينه  .6

از آنجايي كه

اكسيژن آن

)1(شيمي (
در 4گزينه  .6

اقي منابع غير
)1(شيمي (

erv.ir

60

61

62

63

64

65



 

?molC

?molC
   

  .خواهد بود

ده تبـديل      

ي نيتـرات  

 4يـدروژن    

  م گاز هليم

  ز هيدروژن

  

ابق شـكل    

/

/

CO g

CH g

=

=

2

4

8 8

3 2

يك از گازها خو هر

 هـم بـه فـرآورد

  .مونياك بود

هاي دهد كه يون 

هـاي گـاز هي ل 

            x گرم

     x2 گرم گاز

.شتر خواهد بود

ستند؛ زيـرا مطـا

  

CO

CH

mo
g

mo
g

×

×

2

4

1
44

1
16

 حجم دو برابر ه

 شرايط بهينـه

 واكنش تهية آم

مي را نشان مي

  .كنند ي

ند در اينجا مـول

                  

                  

ها بيش ده در آن

Li درست هس
  .ت

)03/12/1403م 

/
CO

/

lCO
g

lCH
CH

=

=

2

2

4

4

2

2





 محفظة مخلوط

ها حتي در هنده

  .ر است
هينه براي انجام

ك آنيون چند اتم

ش اساسي ايفا مي

 حجم برابر دارن
  .واهد داشت

He  مول=  

H2  مول =  

  .تند
شوند ت ذرات حل

CO2كربنات  3
اتم است 4داراي 

16  

مهفتمرحلة (زيك 

  

mol

mol

2

2

در. استه برابر 

ده همة واكنش 

پذير ش برگشت
يافتن شرايط به

يك yريد باشد 

ها نقش  مولكول

 شرايط يكسان
برابر حجم خو 4

x= 4
x x= =2
2

 چند ماده هست
كه در اين صورت

K C2 و ليتيم كر
 كه آنيون آن د

هم؛ رياضي و فيز

.ها بستگي دارد

هاي اوليه  محفظه
  )وسط

.پذير است گشت

 بهينه هم واكنش
هابر ي  ين چالش

  )وسط

كلر تواند نقره  مي

  )وسط

كره درشت ست
  )ان

هاي متفاوت در
 شرايط يكسان 

  )شوار

 همگن از دو يا
د غليظ باشند كه

  .وب نيستند
  )ان

CO3 كربنات 
ي داشته باشيم

سنجش ده

ه سان به مول آن

ذرات دو گاز در
متو: طح دشواري

  .د
زيرا واكنش برگ

 زيرا در شرايط
تري ت؛ زيرا بزرگ
متو: طح دشواري

دهد كه شان مي

متو: طح دشواري

پوياست و در زيس
آسا: طح دشواري

هاي برابر از گازه
ت؛ بنابراين در 

دش: طح دشواري

ها، مخلوطي ول
توانند ها، مي ول
ها داراي رسو ول

آسا: طح دشواري

Cu2پتاسيم ،
 آنيون چند اتمي

    
 

 .رست است
 در شرايط يكس

م اوليه و تعداد ذ
؛ سط2فصل  - 

 .رست است
نادرست هستند
نادرست است؛ ز

 
  .درست است 

 نادرست است؛
رم نادرست است

؛ سط2فصل  - 
 .رست است

 x رسوب را نش

؛ سط3فصل  - 
 .رست است

دگاه شيميايي پ
؛ سط3فصل  - 

 .رست است
ه گادرو مول آوو

ي گاز هليم است

؛ سط3فصل  - 
 .رست است

زيرا محلو است؛ 
 است؛ زيرا محلو
 است؛ زيرا محلو

؛ سط3فصل  - 
 .استرست 

CO2كربنات  3
و كاتيون و يك

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
حجم گازها

بنابراين حجم
)1(شيمي (

در 2گزينه  .6
سه عبارت ن
عبارت اول ن

 .شوند نمي
بارت دومع

عبارت سوم
عبارت چهار

)1(شيمي (
در 2گزينه  .6

تصوير براي
  .هستند

)1(شيمي (
در 3گزينه  .6

زمين از ديد
)1(شيمي (

در 1گزينه  .7
طبق قانون
هاي برابر مول

)1(شيمي (
در 2گزينه  .7

نادرست) 1
نادرست) 3
نادرست) 4
)1(شيمي (

در 3گزينه  .7
ك (I)مس 
توانيم دو مي
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و پتاسـيم   

  .كند مي

O H


−






  

  وكسيد
  

KNO4   

?gKNO  

ت فرمـول  

K(s) +2  

?L H =2 

?molH

H (g)22
  

?molO  

Fe(NO )3 2

OH (aq− را م

|

|

H

H H N

H

− 
 

− 
 


  .نده نيستند
  

5  
پتاسيم هيدرو
KOH

(S)O Δ⎯⎯→3

/O L=3 3 36

كرومات اسيم دي

H O(l)+ →22

/ gK= ×19 5

/ KH g

) O (g)

=

+ →

2

2

19 5

/O m=2 25

  

(II)   2نيتـرات

, NHq) (a+
4

H

N H

H

+



− 



ت در حلال پراكن
.اند درست نشده

4  
  سيم نيترات
Ca(NO3  

K O(S)→ +22

/

molL
L

×1
22 4

N (g) +2  
بنابراين پتا. ريم

KOH(a→ 2
molK

gK
× ×1

39

K
molK

gK
H O(g)

×

→ 2

1
39

2
mmolH
m

×2
1
2

ز گاز
از

)03/12/1403م 

NaN   و آهـن)

(aqر آب توليد 

طور يكنواخت به
ز يك نوع ماده د

 
كلس  لريد
NH )3 2

N (g)+ +22
mol K

m
× 4

7

  .كند سوب مي

H (g)+ →23
Zn ,C+2 را دار

aq) H (g+ 2
molH
molK

×21
2

molHK
molK

× 21
2

/
molO
molH

=2
2


 گاز
 گا

17  

مهفتمرحلة (زيك 

aNO3يتـرات   
  .ند

ه هر واحد آن در

شود و ذرات آن ب
 هستند، زيرا از

3 
آمونيم كل  ت

H Cl4

      O (g)25
KNO

mol
×3

حلول است و رس
  .ل هستند

NH (g)→ 32
Crشده،  O −2

2 7

)
g H

molH
×2

2

2
1

/ mo= 25

molO125

 گاز

هم؛ رياضي و فيز

Mg و سـديم ني
ر داده شده باشن

  )وسط

NH4 است كه

  )وسط

ش نشين مي را ته
هر دو ناخالص 

  )ان

2  
سولفات (II)ن 

FeSO4  
  )وسط

        .     تند
gKNO

molKNO
× 1 1

1


  )شوار

فات در آب نامح
محلولنواخت و 

.  است 6رايب 
ش  به فرمول داده

  )وسط

/

L H
g H

=2
2

1
4

olH2

2

  )شوار

سنجش ده

g(NOت    )3 2
انند بيانگر تصور

متو: طح دشواري

OH4دروكسيد 

متو: طح دشواري

مخلوط است زير
ها ها و مخلوط ل

آسا: طح دشواري

آهن  كربنات
C  

متو: طح دشواري

 و نيتروژن هست

/
O
O

=3
3

8 657
دش: طح دشواري

زيرا كلسيم فسف
خلوط گازها يكن
 زيرا مجموع ضر
ت؛ زيرا با توجه

  .شت
متو: طح دشواري

/يا  12 L1 25

دش: طح دشواري

    
 

 منيـزيم نيتـرات
K SO2 توا نمي

؛ سط3فصل  - 
 .رست است

يايي آمونيم هيد

؛ سط3فصل  - 
 .رست است

ت است؛ دوغ م
ت است؛ محلول

؛ سط3فصل  - 
 .رست است

1  
ك (II)كروم 

CrCO3
؛ سط3فصل  - 

 .رست است

شده اكسيژن يد

gKNO3

؛ سط3فصل  - 
 .رست است

نادرست است؛ ز
 درست است، مخ
 نادرست است؛
رم نادرست است

K را خواهد داش
؛ سط3فصل  - 

 .رست است

25ليتر  ميلي  

؛ سط3فصل  -) 

www.sanjeshse

هاي فرمول
O4سولفات 

)1(شيمي (
در 1گزينه  .7

فرمول شيمي

)1(شيمي (
در 1گزينه  .7

نادرست» پ«
نادرست» ت«
)1(شيمي (

در 2گزينه  .7
 ستون
  
 

)1(شيمي (
در 3گزينه  .7

گازهاي تولي

)1(شيمي (
در 1گزينه  .7

عبارت اول ن
عبارت دوم
عبارت سوم
عبارت چهار

K Cr O2 2 7
)1(شيمي (

در 4گزينه  .7

1(شيمي ( 
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×12 6  
Li O

? LCO

2 22
  

× =6 1 72  
(aq) CO

O g

+

=2

2

72 

  

A كند مي.  

      gO2 
O (g) L

molOO
gO

→

×

2

2

2
1
32

)03/12/1403م 

AgClيد رنگ 

                   
Li CO (aq)
O mol
O mol

×

2 3

2
2

2
1
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مهفتمرحلة (زيك 

وليد رسوب سفي

          

/

) O (g)
CO
lO m

+

×

2

2
2

22 4
1

هم؛ رياضي و فيز

رود و تو كار مي ه
  )وسط

  

LCO
olCO

=2
2

4 1

  )شوار

سنجش ده

هاي نقره به يون
متو: طح دشواري

 براي ده ساعت

LCO1 8  

دش: طح دشواري

    
 

 .است رست
براي شناسايي ي

؛ سط3فصل  - 
 .رست است

رد نياز فضانورد

O2

؛ سط3فصل  - 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
يون كلريد ب

)1(شيمي (
در 1گزينه  .8

اكسيژن مور

)1(شيمي (
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  اي و جامع قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، 

  4140سال سراسري 

  )تجربی

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
بت به تولیدنس،کشورآموزشرساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

ویژه هاي آموزشی،بستهدر قالبعلوم تجربی

جهت ایجاد آمادگی هانبندي آزموبندي شده منطبق بر بودجه

آموزانایجاد آمادگی دانشرا برايآموزشی ویدئویی 

  . نموده استاندازيراه 

نام توانند در هنگام ثبتمی،نمایندمیشرکت 

تخفیف خرید خریداري نمایند و ضمن استفاده از 

هاي آزمایشی سنجش آماده شده بندي آزمون

  . آزمایشی آماده نمایند

.شودروي سایت فعال میبسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

ارائه ي آزمایشیهاآموزان براي شرکت در آزمون

  . ها به صورت جداگانه وجود نداردامکان دسترسی به این بسته

در صورت نمایند، شرکت می) اي یا جامع

سنجش هاي آزمایشینام آزمونبا توجه به دستورالعمل ثبت

sanjeshserv.www پس از تکمیل

بسته مربوط به آزمون همان مرحله را 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که 

  . هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشت

، ها و  جهت کسب اطلاعات بیشترقیمت بسته

  . تماس حاصل نمایند) صداي داوطلب
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قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

ویژه دانش آموزان پایه دهم، سنجشینه فیلم هاي آموزشی تسهیلات ویژه استفاده از 

سراسري یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش

علوم تجربیگروه و علوم ریاضی و فنیگروه ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

بندي شده منطبق بر بودجههاي آزمایشی سنجش به صورت طبقه

آموزشی ویدئویی بسترو اقدام، ها آموزان براي شرکت در این آزمون

راه و امتحانات نهاییو کنکور سراسريي آزمایشیها

ی
ش

وز
م

وای آ
ت

ख़ح

 ଘ ی
ਉ

ر
නස

وه د
࡛৅

:  

شرکت ) اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

خریداري نمایند و ضمن استفاده از ویدئوییرا همراه با آموزش آزمون بسته مربوط به همان مرحله 

بندي آزمونبه کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجه

آزمایشی آماده نمایندهاياست دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر 

آموزان براي شرکت در آزمونها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانش

امکان دسترسی به این بسته،ثبت نام هر مرحله آزمون

: هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی 

اي یا جامعمرحله(هاي آزمایشی سنجش آموزانی که در آزمون

با توجه به دستورالعمل ثبتهاي آموزشی لازم است تمایل به استفاده از بسته

ir.sanjeshservنام در سایت اینترنتی شرکت به نشانی در هنگام ثبت
بسته مربوط به آزمون همان مرحله را شیزمایهاي آقسمت آزموناطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که که در این صورت بدیهی استخریداري نمایند ویدئویی

هاي آزمایشی سنجش آماده شده است دسترسی خواهند داشتبندي آزمون

قیمت بستهآموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص 

sanjeshserv.www   صداي داوطلب(021-42966خط ویژه مراجعه و یا با

  

قابل توجه دانش آموزان متقاضی شرکت در آزمون هاي آزمایشی مرحله

تسهیلات ویژه استفاده از 

یازدهم، دوازدهم و داوطلبان کنکور

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

رساند، شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجشبه اطلاع می

ویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي 

هاي آزمایشی سنجش به صورت طبقهداوطلبان آزمون

آموزان براي شرکت در این آزموندانش

هاآزمونشرکت درمنظوربه
  

ی
ش

وز
م

وای آ
ت

ख़ح

 ଘ ی
ਉ

ر
නස

وه د
࡛৅

آموزانی که در آزموندانش

بسته مربوط به همان مرحله 

به کلیه دروس مربوط به آن مرحله که براساس بودجهبسته آموزشی

است دسترسی داشته و خود را براي شرکت در آزمون

بسته آموزشی ویدئویی هر مرحله، بیست روز قبل از برگزاري هر آزمون بر : نکته

ها همراه هر آزمون جهت آمادگی دانشهمچنین این بسته

ثبت نام هر مرحله آزمونپایان و پس از . شودمی

ت ฬم
ثب

وه 
࡛৅

:  

هاي آزمایشی سنجش همراه با آموزش ویدئویی آزمون

آموزانی که در آزموندانشآن دسته از 

تمایل به استفاده از بسته

در هنگام ثبت) اي یا جامعمرحله(

اطلاعات درخواستی در بخش داشبورد 

ویدئوییهمراه با آموزش 

بندي آزمونبراساس بودجه

آموزان گرامی در صورت داشتن هرگونه سؤال درخصوص دانش

ir.sanjeshservبه سایت 


